Câu 1:  [0D3-2.15-3] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Biết phương trình 
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Suy ra 
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Câu 2:  [0D3-2.15-3] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Xét hàm số 
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Từ bảng biến thiên ta thấy để phương trình có 2 nghiệm phân biệt thì 
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Câu 3:  [0D3-2.15-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Giá trị của tham số 
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Để phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt thì phương trình 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image40.wmf](

)

1212

4180

240

m

xxxx

+>

ì

Û

í

+++³

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image41.wmf]41

8

2100

m

m

ì

>-

ï

Û

í

ï

-+³

î
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Vậy giá trị tham số 
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Câu 4:  [0D3-2.15-3] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên dương của phương trình 
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Câu 5:  [0D3-2.15-3] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị 
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Phương trình đã cho có nghiệm khi chỉ khi 
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Câu 6:  [0D3-2.15-3] (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 7:  [0D3-2.15-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình 
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Thử lại ta được phương trình có nghiệm 
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